

## Из-за годовалого мальчика на акции 27 июля возбудили уголовное дело по двум статьям

Следственный комитет возбудил уголовное дело по двум статьям после того, как семейная пара взяла с собой на акцию 27 июля годовалого сына. Об этом «Медиазоне» сообщила мать ребенка Ольга Проказова.

Речь идет о статье 125 УК (оставление в опасности) и статье 156 УК (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Адвокат Проказовой и ее мужа Дмитрия Максим Пашков не смог уточнить, в каком статусе находятся супруги. Вероятно, это выяснится на допросе в СК, куда направилась семейная пара.

Проказова также рассказала, что помимо годовалого сына у них есть второй ребенок, которому семь лет.

**Исправлено в 18:46.** Изначально источником информации в новости был указан Пашков, а не Проказова. В действительности статьи УК «Медиазоне» назвала именно женщина.